
Wer wir sind:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. 

Wir begleiten Jobsuchende und Talente bei der individuellen Karriereplanung und unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen mit passgenauen Recruiting Strategien.

Schweißer (m/w/d) MIG Alu
(9795)

 Standort: Bremen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 18 - 20 Euro pro Stunde

Ihr neuer Arbeitsplatz?

Wir suchen zur Verstärkung unseres Teams am Standort Bremen ab sofort eine/n engagierten Schweißer/in (m/w/d).

Was Sie erwartet:

Sie fertigen Schweißbaugruppen aus Aluminium und Edelstahl an
Bereiten Schweißnähte vor
Sie montieren Schweißbaugruppen unter Einhaltung der Vorgaben und Toleranzen aus den
Konstruktionszeichnungen
Das Schweißen der Bauteile nach den vorgegebenen Standards wird ebenfalls zu Ihren Aufgaben gehören,
sowie die Kontrolle der geschweißten Bauteile

Sie bringen mit:

Sie bringen Berufserfahrung als Schweißer/in mit
Ein gültiger Schweißschein ist nicht nötig, bei Bedarf können Sie ihn im Unternehmen absolvieren
Kenntnisse im Schweißprozess 131 (MIG) sind für diese Position notwendig
Kenntnisse in den Schweißprozessen 135 (MAG) und/oder 141 (WIG) sind von Vorteil
Sie besitzen die Fähigkeit, technische Dokumente und Zeichnungen zu lesen und zu interpretieren
Erfahrungen im Umgang mit elektrischen Werkzeugen wie Winkelschleifer und Oberfräse sind wichtig
Geschicklichkeit und eine lösungsorientierte sowie sorgfältige Arbeitsweise runden Ihr Profil ab

Ihre Vorteile:

Ein interessantes Unternehmen, das an einer langfristigen Zusammenarbeit mit Ihnen interessiert ist und eine
Übernahme in ein festes Arbeitsverhältnis anstrebt, es gibt ein sehr gutes Betriebsklima und die
Mitarbeitenden unterstützen sich gerne gegenseitig
Sie werden Teil eines professionellen Teams, auf das Sie sich verlassen können
Ihre Arbeitszeiten können Sie flexibel gestalten, da bei uns Gleitzeit zwischen 6 Uhr und 7 Uhr möglich ist
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
Deutschlandticket oder Tankgutschein
Sie erhalten eine gute Einarbeitung und werden nicht ins „kalte Wasser“ geworfen
Arbeits- und Gesundheitsschutz stehen bei uns im Vordergrund! Diese gewährleisten wir durch regelmäßige
Vorsorgeuntersuchungen und hochwertige Arbeitssicherheitsausrüstung
Besichtigung der Arbeitsstelle vorab (lerne die neuen Kollegen und Kolleginnen kennen)
Nach Übernahme bietet unser Kunde eine betriebliche Altersvorsorge, monatliche vermögenswirksame
Leistungen und ein 13. Gehalt, sowie 30 Tage Urlaub und Firmenfitnessangebote

 



Wir freuen uns auf Deine Bewerbungsunterlagen gerne per Mail an BewerbungHB@hanfried.com. Ihr Ansprechpartner für
diese Position ist Herr Thorsten Kesting. Bei Fragen erreichen Sie uns unter der Telefonnummer: 0421566498-18.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -18

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com

Tarifvertrag: IGZ Tarif
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